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1. JlokazaTk, 4TO JIFOOOI TPEYTOJIBHUK MOKHO pa3pe3aTh Ha HECKOJIBKO PaBHOOEAPEHHBIX
TPEYTrOJIbHUKOB.

2. Brraucnuts:
A= \/4((:054)4 +3—-6cos8+ \/4(sin4)4 +3+6cos8

3. [IpeacraBpre uncna ot 1 mo 10 ¢ momMouIpl0 YKCIA T, UCIONB3Ysl CKOOKH, 3HAKH
CJI0KEHUS, BEIUUTAHUSI, YMHOKEHUS, JICJICHUS, U3BJICUCHUS KBAAPATHOT'O KOPHSI, a TAaKXKe
cumBoal GpyHkimu [X] ([x]- menas gactp uncna x).

Hanpuwmep: 11=[(T[ ‘T + \/E)]

4. Ha naue Ha Gepery Mopsi OTIbIXaeT CeMbsi: JEAyllIKa, 0aOyIika, UX 0Yb, 3iTh U
BHyuKa. /[0 3aBTpaka OHM YacTO KymaroTcs B Mope. [Ipy 3TOM M3BECTHO, YTO €CIIH e
UJIET KynaThcs, TO C HUM 00s3aTeNIbHO UeT 0adyIliKa U 35Th; €CIIH 35Th UACT KyNaThCs,
TO 00s3aTeNILHO OepeT ¢ co0Oii KEHY; BHYYKA KYIaeTcsl TOJIbKO ¢ Oabymkoit. Kaxmoe
YTPO II0 MEHBLIEH MEpe OJMH M3 CTAPUKOB HENPEMEHHO Kymaercs. M3BecTHO, 4TO B TO
yTpO KyTajach WM BHYUYKa, Wi ee Mama. CIpalmBaeTcsi, KTO U3 WIEHOB CEMbH KYIIajcCs
B TO yTpO?

5. B kyoe ABCDA;B,C; D; npoBenute ceueHne yepes BepmnHy A, cepeanny peopa BC u
neHTp rpanu DCC; D;. Beraucnure miomanas ceueHus, eciu peopo Kyda paBHO a.

3amMedaHue: BCE 3aJlaHUs OLICHUBAIOTCS B 7 OayioB



OTBETbI U PEHIEHM :

. XoTst OBl OJIHA U3 BBICOT TPEYrOJbHUKA HAXOUTCS BHYTPHU TpeyroyibHUKa. Takasi BbIcOTa
JNEIUT TPEYroJbHUK Ha JBa MPSIMOYTOJbHBIX TpPEYTroJbHUKA. 3HA4YUT, JI000H
TPEYrOJIbHUK MOXKHO pa3geiuTh Ha Jroboe uucio N (N>2) mpsAMOYroybHBIX
TPEYrOJbHUKOB. A KaXIbld NPSAMOYTOJbHBIM TPEYroJbHUK JCIHUTCS MEIUAHOM,
MIPOBEJICHHOW K TUIIOTEHY3€, Ha JIBa PAaBHOOCIPEHHBIX TPEYTOIbHHKA.

4(cos4)* +3 —6cos8=4(cos4)* +3 —6-(2(cos4)? — 1) = 4(cos 4)* —

—12 (cos4)? + 9 = (2(cos 4)? — 3)2.

4(sin4)* +3 + 6cos8 = 4(sin4)* + 3+ 6+ (1 — 2(sin4)?) = 4(sin4)* —
—12(sin4)? + 9 = (2(sin4)? — 3)2.

A=|2(cos4)? — 3| +|2(sin4)? — 3| = —2(cos4)?> + 3 —2(sin4)?+3=-2+6=4

l=mmn 2=mn+mn 3=[n] 4=[n]+mn 5=2n-mn

6 = [2m] 7=[2n]l+mn 8=[3n]—-mnm 9=[3n] 10=[3n]+mmn

baGymika u BHyuka. Pemmm 3agauy MeTogoM OT MPOTHUBHOTO: MyCTh 0an Ha Mope nef,
Torjna Obula ¢ HUM U 0a0yIIka U 35Th, HO TOT/Ia U BHYy4YKa ( ¢ 6a0ymkoit), u gouka ( ¢
MY’>KE€M) — 3TO TPOTUBOPEUYUT TOMY, YTO BHYYKA OJJHOBPEMEHHO C MaMO# B TO yTpO HE
ObLIa.
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